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ПРОГРАМА
З охорони громадського порядку, забезпечення правоохоронної діяльності та боротьби із злочинністю на території Щасливцевської сільської ради 
на 2020 рік

1.ЗАГАЛЬНЕ ПОЛОЖЕННЯ
Державна політика в сфері забезпечення законності і правопорядку є державним пріоритетом у напрямку діяльності всіх органів влади і здійснюється в інтересах суспільства з урахуванням можливостей України, її економічного розвитку та позитивного світового досвіду. Наявність великої кількості проблем у правоохоронній діяльності, пов’язаних у значній мірі з відсутністю необхідних коштів, не завжди дозволяє органам внутрішніх справ вийти на належний рівень ефективного протистояння злочинності. В сучасних умовах вкрай важливо фінансувати за рахунок місцевих бюджетів програми з охорони громадського порядку, забезпечення правоохоронної діяльності та боротьби з злочинністю.
Територіальна громада надала право органом місцевого самоврядування створити на території Щасливцевської сільської ради пункт з охорони громадського порядку, сприяння правоохоронним та іншим державним органам, службовим особам у забезпеченні та припиненні адміністративних правопорушень і злочинів, захист життя та здоров’я громадян, інтересів суспільства, протиправних посягань, а також у рятуванні людей і майна під час стихійного лиха та інших надзвичайних обставин.

2.МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ
Бюджетним Кодексом України ст.. 91 та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» ст.. 26 п. 40 передбачено фінансування діяльності пунктів з охорони громадського порядку та забезпечення правоохоронної діяльності у боротьбі зі злочинністю. Правовою основою діяльності громадського формування з охорони громадського порядку є Конституція України, інші законодавчі акти України, укази та розпорядження Президента України, постанови Кабінету міністрів, рішення місцевої ради. Громадське формування з охорони громадського порядку створене і діє на підставі законності, гласності, добровільності та рівноправ’я. Повсякдення діяльність формування організована, спрямована і контролюється органами місцевого самоврядування та внутрішніх справ за напрямками покладених на них завдань. Метою програми є забезпечення існування формування на території ради, що утримується за рахунок місцевого бюджету.


3.ОСНОВНЕ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ
Проводити профілактичні заходи щодо попередження правопорушень, вести облік та контроль за умовно осудженими, постійно проводити заходи по профілактиці вживання наркотичних засобів, вести облік та контроль за особами, що перебувають на обліку в наркодиспансері, виявляти та ставити на облік неблагонадійні сім’ї та проводити засідання адмінкомісій про розглядання справ про скоєння адмін.злочинів, організовувати та проводити чергування громадських формувань по охороні громадського порядку, профілактиці адмінпорушень, інформувати РВУМВС про скоєння злочинів, або про ті, що готуються, про місце концентрації злочинних угрупувань, надати допомогу у розкритті злочинів, розшуку осіб, що їх скоїли, у випадку надзвичайних обставин надавати необхідну допомогу особам, які потерпіли від нещасних випадків, приймати участь у рятуванні людей і підтримувати правопорядок.

4.ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ
· Зниження рівня злочинності, ослаблення суспільної напруги, викликаної її впливом;
· Поліпшення захисту прав, свобод і власності громадян, створення безпечних умов життя;
· Мінімізація злочинного впливу на молодь та підлітків, усунення причин і умов, що сприяють втягненню їх у протиправну діяльність;
· Зниження рівня вживання наркотиків населенням;
· Підтримання громадського порядку та безпеки громадян на максимально високому рівні;
-  Досягнення належного рівня фінансового і матеріального забезпечення    правоохоронної та профілактичної діяльності.

5.НАПРЯМОК РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ
Ця програма є основою для подальшого розвитку системи забезпечення територіальної громади від злочинних та протиправних проявів, вона концентрує в собі низку першочергових заходів для подальшого розвитку структурних одиниць, як гаранта спокою та безпеки громадян.

6.ФІНАНСОВЕ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
Фінансове забезпечення програми буде здійснюватися за рахунок коштів, передбачених у сільському бюджеті.
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