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ПРОГРАМА
пожежної  безпеки  населення  на  2020  рік
І.Проблема,  на  розв’язання  якої  спрямована  Програма
         Законом  України  «Про  пожежну  безпеку»  визначено,  що  забезпечення  пожежної  безпеки  є  невід’ємною  частиною  реалізації  державної  політики  щодо  охорони  життя  та  здоров”я   людей,  національного  багатства  і  навколишнього  природного  середовища.
           Найвищі  піки  пожеж  приходяться  на  зимові  місяці,  коли    значно  понижується  температура  повітря  і  збільшується  використання  електронагрівальних  приладів.  У зв’язку  з   піком  високих  температур  і  засушливою  погодою  у  липні  та  серпні  значно  погіршується  пожежна  ситуація.
	Значна кількість пожеж та їх наслідки свідчать про гостру необхідність підвищити ефективність охорони життя людей, національного багатства, навколишнього природного середовища, що потребує посилення протипожежного захисту об’єктів та населених пунктів.
	Особливо проблемною залишається ситуація із забезпеченням пожежної безпеки в сільській місцевості, де виникає більше третини загальної кількості пожеж, а їх гасіння  ускладнюється значною віддаленістю підрозділу державної пожежної охорони та низьким рівнем технічної оснащеності протипожежних формувань  сільськогосподарських  об’єктів.
            Особлива  увага  повинна  приділятися  питанням  нормативного  і  правового  характеру,  вдосконаленню  системи  запобігання  пожежам  та  протипожежного  захисту  об’єктів  і  населених  пунктів.

ІІ. Напрямки  реалізації  програми
 Координація  дій  державних  пожежних  частин  з  місцевою  пожежною  охороною.
Детально проаналізувати стан пожежної безпеки на території сільської ради.
Встановити  показники  місцезнаходження  пожежних  вододжерел.
Забезпечити  виділення  коштів  з  сільського  бюджету  на  утримання  МПО.
Організувати  навчання  правилам  пожежної  безпеки  в  учбових  закладах. 
Забезпечити  широке  роз’яснення  вимог  Закону  України  про  пожежну  безпеку  «Програми»,  протипожежний  захист,  заходів  протипожежної  безпеки,  придбання  пально-мастильних  матеріалів,  іншого  майна  для  МПО.

ІІІ.  Мета  і  основні  завдання  програми
Метою  програми  є  протипожежний  захист  населення,  надання  допомоги  в  ліквідації  наслідків  аварій,  катастроф,  стихійного  лиха.
Основними  завданнями  програми  є:
· Залучення  до  гасіння  пожеж,  ліквідації  аварій, стихійного  лиха   окремих  громадян;
· Здійснення  контролю  за  додержанням  підприємствами,  установами,  організаціями  та  громадянами  вимог  пожежної  безпеки;
· Проводити  протипожежну  пропаганду  серед  населення  з  метою запобігання  та  наслідкам  від  них.

IV. Очікуваний  результат
· Зменшення  рівня  пожеж,  стихійного  лиха;
· Поліпшення  стану  протипожежної  безпеки  населення.

V. Фінансове  забезпечення  програми
 	Фінансове  забезпечення  програми  здійснюється  за  рахунок  бюджету  сільської  ради  в  межах коштів, передбачених у сільському бюджеті.


Секретар  ради                                                   І. В. Пуляєва     


            

